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Hiermit bewerbe ich mich für folgende(s) Seminar(e) des Autorendocks:

[   ]   ONLINE-JAHRESKURS mit SVEN AMTSBERG ab 04. September 2024
[   ]   DIE METAPHYSIK DES KRIMINALROMANS mit SIMONE BUCHHOLZ am 14. und 15. September 2024
[   ]   DER WEG ZUM EIGENEN KINDERBUCH mit ALEXA HENNIG VON LANGE am 12. und 13. Oktober 2024
[   ]   KURZGESCHICHTEN SCHREIBEN mit KATRIN SEDDIG am 19. und 20. Oktober 2024
[   ]   DIE KUNST DES GELUNGENEN DIALOGS mit KATRIN SEDDIG am 09. und 10. November 2024
[   ]   DER WEG ZUM EIGENEN BUCH mit ALEXA HENNIG VON LANGE am 30.11. und 01.12. 2024

[   ]   KURZGESCHICHTEN SCHREIBEN mit KATRIN SEDDIG am 18. und 19. Januar 2025
[   ]   FIGURENENTWICKLUNG mit JASMIN RAMADAN am 01. und 02. Februar 2025
[   ]   AUTOBIOGRAFISCHES SCHREIBEN mit JAN BRANDT am 22. und 23. März 2025

[   ]   ONLINE-ROMANBEGLEITUNG mit SVEN AMTSBERG
[   ]   ONLINE-EINFÜHRUNGSKURS mit SVEN AMTSBERG


Persönliche Daten

Vor- und Nachname:	
Straße: 	
PLZ und Ort: 	

E-Mail: 	
Handy: 	

Wie sind Sie aufs Autorendock aufmerksam geworden? 	


Wichtig! Bitte ankreuzen: 
[   ] Ich habe die Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelesen und akzeptiere sie. 
ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB)

01. BEWERBUNG
Ihre Anmeldung zu unseren Seminaren ist verbindlich. Wir möchten Sie bitten sich nur für unsere Seminare zu bewerben, wenn Sie auch wirklich daran teilnehmen wollen.

02. DATENSCHUTZ
Ihre Daten benötigen wir nur für die Rechnungsstellung, sowie für die Kommunikation via E-Mail. Ihre Handy-Nummer brauchen wir nur für den Fall, dass am Seminartag selbst irgendetwas Unvorhergesehenes geschieht, über das wir Sie kurzfristig informieren müssen. Ihre Daten werden nicht an Dritte weitergegeben, und nach Ende des Seminars werden alle Ihre Daten wieder gelöscht. 

03. GEBÜHREN UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN
Die rechtzeitige Zahlung des Seminarbeitrags vor Veranstaltungsbeginn ist Voraussetzung für die Teilnahme. Die Seminargebühren beinhalten die Teilnahme am Seminar, sowie die Seminarunterlagen. Alle weiteren Kosten wie Verpflegung, Unterbringung und Anreise sind von Ihnen zu tragen. 

04. RÜCKTRITT UND KÜNDIGUNGSREGELUNG
Der Rücktritt von der Anmeldung zum Autorendock bedarf der schriftlichen, formlosen Kündigung per E-Mail an info[at]autorendock.de. Die Jahreskurse können mit einer Kündigungsfrist von vier Wochen zum Monatsende gekündigt werden. Sollte der Jahreskurs noch nicht begonnen haben, so können diesen noch bis zu vier Wochen vor Beginn kündigen. Unsere Wochenendseminare können Sie bis 14 Tage vor Seminarbeginn kündigen. Wir erstatten Ihnen dann Ihren Seminarbeitrag in voller Höhe zurück. Kündigen Sie nach dieser Frist, können wir Ihnen den Seminarbeitrag nur erstatten, wenn wir Ihren Platz an einen anderen Teilnehmer vergeben können. Den Online-Kurs können Sie jederzeit zum Ende eines Kursmonats kündigen, dabei brauchen Sie keine Kündigungsfrist einzuhalten, und es reicht eine kurze Mitteilung per E-Mail. (Ein Kursmonat beginnt jeweils dann, wenn der erste Monatsbeitrag bei uns eingegangen ist, sprich ist das am 23. Februar der Fall, so endet der erste Kursmonat am 22. März.) Die Online-Romanbegleitung können Sie jederzeit kündigen, Sie erhalten dann umgehend den zu viel gezahlten Betrag zurückerstattet.  

05. ABSAGE DER VERANSTALTUNG
Sollte die Veranstaltung aus organisatorischen Gründen abgesagt werden, beispielsweise weil der Dozent durch Krankheit verhindert ist oder die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht wird, so erstatten wir Ihnen umgehend den vollen Seminarbeitrag zurück. Weitere Haftungs- oder Schadensersatzansprüche können Sie jedoch nicht gegen uns geltend machen. 

06. SCHLUSSBESTIMMUNG
Sollten diese AGB keine Regelung enthalten, so gelten die allgemeinen gesetzlichen Bestimmungen des Rechts der Bundesrepublik Deutschland. Ergänzende Vereinbarungen zu diesen AGB bedürfen der Schriftform. Die Nichtigkeit oder Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen dieser AGB berührt die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht. 



D a s   A u t o r e n d o c k 
Nernstweg 32, 22765 Hamburg
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